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SÉANCE DU 10 JUIN i879

Le procès-verbal de la précédente séance est lu et adopté .

La Société a reçu :
Bull. de la Soc . dauph . pour l'échange des plantes, 1819 ;
Botanische Zeitung, nos 22-23, 1819 ;
Bull . de la Soc . botan . hortic . du Havre, 1879 ;
Procès-verbaux de la Soc . malacolog . de Belgique, t . VI-VII . 1877-78 ;
Brebissonia, no 10, 1879 ;
Feuille des jeunes naturalistes, n o 104, 1879 ;
De la disjonction des sexes dans l'Evonymus ezeropaeus, par M . Edm.

Bonnet
Note sur quelques plantes du midi de la France, par le même auteur ;
Note sur le Cyclamen neapolitanum dans le département du Gard, par

M. Féminier .

Communications :
M. CusIN lit un Rapport sur l'herborisation faite par la So-

ciété, de Sain-Bel au mont Arjoux, le 2 juin 1879 .
Pendant cette herborisation, à laquelle quatre-vingt-quatr e

personnes ont pris part, on a pu récolter un grand nombr e
d'espèces, et surtout celles qui caractérisent les terrains siliceu x
des montagnes lyonnaises et qui ont été déjà mentionnées à
diverses reprises dans nos Annales, telles que les Spergula
pentandra, Sagina erecta, Ornithopus perpusillus, Hypo-
choeris glabra, Myosotis stricta, Aira caryophyllea, Festuca
tenuifolia, Scorzonera plantaginea, Melica uniflora, Vici a
lathyroides, Teesdalia nudicaulis, Nardurus Lachenalii ,
les Orchis Morio, mnaculata, laxiflora, ustulata, Trifoliu m
scabrum, etc .

Les seules plantes qui méritent une mention sont :

1° Pulmonaria affinis, remarquable par sa tige hérissée d e
poils glanduleux, par ses feuilles radicales à limbe ovale, brus -
quement contracté en un long pétiole et enfin par le tube d e
la corolle glabre en dedans ;

Dentaria pinnata, si commun dans les montagnes cal-
caires du Jura, du Bugey, de la Savoie et du Dauphiné, et qu e
les ouvrages relatifs à la Flore lyonnaise n'avaient pas encor e
signalé dans les massifs du mont Arjoux, non plus que dans la
chaîne d'Izeron où il est rare ;
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30 Veronica verna L ., indiqué comme rare dans les environ s
de Lyon, est beaucoup plus répandu qu'on ne le croit généra-
lement ; car, outre les localités de Beaunant, du Moulin-de-Ba-
rail, dans la vallée du Garon, et de la Courtine, à l'Argentière ,
nous l'avons trouvé depuis Savigny jusqu'au sommet du mont
Arjoux ; on savait déjà qu'elle existe autour de Saint-Laurent-
de-Chamousset ; nous l'avons vu à Dardilly ; M. Saint-Lage r
l'a observé sur plusieurs points de la chaîne granitique qu i
s'étend de Pollionnay à Izeron .

M . THERRY montre plusieurs Algues et Champignons dont
plusieurs lui paraissent des espèces nouvelles et qu'il se propos e
d'étudier avec soin avant d'en donner une description .

M . CHAFFANGEON lit un Rapport sur une herborisation faite à
Décines, dans les marais de Meyzieu . Les plantes de cette loca-
lité sont trop connues des botanistes lyonnais pour qu'il y ai t
lieu d'en répéter l'énumération déjà insérée dans nos Annales .

SÉANCE DU 24 JUIN 187 9

Le procès-verbal de la précédente séance est lu et adopté .

Correspondance :

Lettre de M. Bureau, secrétaire général de la Société bota-
nique de France, annonçant que la session extraordinaire
aura lieu à Aurillac et invitant ceux de nos collègues qui dési-
rent prendre part à cette session à se conformer aux conditions
indiquées dans une circulaire jointe à la lettre .

La Société a reçu :
Verhandlungen d . le . k. zool . botan . Gesellschaft in Wien, 28e Jahrg ,

1879 ;
Botanische Zeitung, nos 24-25, 1879 ;
Actes de la Soc . linn. de Bordeaux, 4 , série, t . III ., liv . i ;
Bull . de la Soc. d'études sc . natter . de Nimes, n° 4, 1879 ;
Bull . de la Soc . d'hist . natur . de Toulouse, fasc . 3 de la 12' année,

fasc . 1 de la 13e année ;
Revue savoisienne, mai, 1878 ;
Cours élémentaire de botanique, par M . Cauvet .

Admission :

M. Degoulet est admis comme membre titulaire .




